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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0026/10
ingediend overeenkomstig artikel 115 van het Reglement
van Carl Schlyter, namens de Verts/ALE-Fractie, Daniel Caspary, namens de PPE-Fractie, Kader Arif, 
namens de S&D-Fractie, Niccolò Rinaldi, namens de ALDE-Fractie, Helmut Scholz, namens de 
GUE/NGL-Fractie, Syed Kamall, namens de ECR-Fractie
aan de Commissie

Betreft: Transparantie en stand van zaken bij de ACTA-onderhandelingen

Het Parlement heeft herhaaldelijk een beroep op de Commissie en de Raad gedaan om voor een zo 
uitgebreid mogelijke toegang tot ACTA-documenten te zorgen, met name in zijn verslag van 18 
december 2008 (verslag-Susta, P6_TA(2008)0634, paragrafen 14 en 28) en in zijn verslag van 
11 maart 2009 (verslag-Cashman, P6_TA(2009)0114), waarvan paragraaf 26 luidt: "de Commissie 
moet […] onmiddellijk alle documenten met betrekking tot de lopende internationale 
onderhandelingen over de handelsovereenkomst ter bestrijding van namaak (ACTA) openbaar 
maken".

Het Parlement dringt in zijn resolutie van 9 februari 2010 over een kaderovereenkomst met de 
Commissie (P7_TA(2009)0009) aan op onmiddellijke en volledige informatie in ieder stadium van de 
onderhandelingen over internationale overeenkomsten, met name over handelskwesties en andere 
onderhandelingen waarop de instemmingsprocedure van toepassing is, teneinde artikel 218 VWEU 
volledig tot zijn recht te laten komen. De Commissie gaf op 27 januari 2010 te kennen in de geest van 
deze resolutie nauwer met het Parlement samen te willen werken.

Wanneer zal de Commissie het Parlement toegang geven tot alle primaire teksten in verband met 
ACTA, met name het ACTA-onderhandelingsmandaat van de Raad, de notulen van de bijeenkomsten 
voor de ACTA-onderhandelingen, de ontwerphoofdstukken van ACTA en de commentaren van de 
ACTA-deelnemers op de ontwerphoofdstukken?

Heeft de Commissie een beoordeling gemaakt van de gevolgen van de uitvoering van ACTA voor de 
e-handel in de EU en in de gehele wereld? Hoe denkt de Commissie ervoor te zorgen dat de 
handhaving van de internetbepalingen van ACTA volledig spoort met het acquis en hoe wil zij 
eventuele onverenigbaarheden corrigeren?

Is de Commissie niet ook van mening dat het Parlement toegang tot de ACTA-documenten dient te 
krijgen voordat de nieuwe kaderovereenkomst van kracht wordt?
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